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ROMANIA 
MINISTERUL EDUCATIEI NAȚONALE 

COLEGIUL NATIONAL ALEXANDRU IOAN CUZA 
FOCŞANI 

 

 

probă scrisă pentru 

selecţia elevilor de clasa a IV-a 

     30.05.2015  

 

Nume: ……………………….. ……...........………..... 

Prenume: ………………………………………………..… 

Unitatea şcolară de provenienţă:  
……………………………..... ……………………………….. 

 

Asistenţi: 

1. …………………………… 

2. …………………………… 



 

 

 

 

 

 

1. Se dau numerele naturale: 
 
1. Se dau numerele naturale: 
 

A.125620               B.206408              C.153903               D.742240 
 

 

2. 
 
 

Rezolvaţi mai jos : 
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
 
3. 
 
 
 
                               
                               
                               
                               
                               
                               
4. 
 

356 797 ...........             721 697 .........                     32 128 ...........              4914 : 7 ..........  
Poţi efectua calculele mai jos: 
                               
                               
                               
                               
                               
                               

Încercuieşte litera corespunzătoare numărului pentru care suma cifrelor se împarte exact la 
cifra unităţilor. 

Efectuează următoarele operaţii matematice: 

Două numere au  suma  210, iar diferenţa este o şeptime din suma lor. Aflaţi numerele. 
Rezolvaţi în spaţiul de mai jos. 

Aflaţi numărul x din următoarea relaţie: [(3x – 4):2 – 22] ∙ 4 – 53 = 19 
 



5.   Ioana are în sertarul său perechi de ciorapi de trei culori  10 perechi albe, 10 perechi negre şi 12 perechi 
roşii. Ea scoate câte o pereche de ciorapi din sertar fără să o vadă. Căte perechi trebuie să scoată din sertar, 
fără a le vedea culoarea, astfel încât să fie sigură că a scos trei perechi de aceeaşi culoare ? 
A)   trei 
B)   şase 
C)   şapte 
D)   toate 32 
E)    este imposibil de aflat, deoarece nu sunt suficiente date. 
 
 
 
 
 

 
6. Geo cheltuie din suma sa jumătate pentru o carte.Cu o treime din suma rămasă cumpără un stilou şi 
rămâne cu 20 lei. Câţi lei a avut Geo iniţial? Cât costă stiloul ? 
 
 
 
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
 

7. Andrei are în buzunar 23 de lei, în bancnote de un leu şi cinci lei. Dacă Andrei are în total 7 bancnote, 
câte bancnote de cinci lei are ? 
 
 
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
 

Încercuieşte  litera corespunzătoare răspunsului corect şi explică mai jos cum ai 
gândit. 

Rezolvă problema în spaţiul  de mai jos. 

Rezolvă problema în spaţiul de mai jos. 



 
 8.    Un şir de numere este scris astfel : 1,5,9,13,..........       
                                   
 

 
Al cincilea număr este egal cu…………. 
Al 2015-lea număr este egal cu………… 
 

                           
                           
                           
                           
                           
                           
                           
                           
                           
 
 
9.  . 
 
 
 
  

................................................................................................................................................. 
 
 
10.  
 
 
       
 
Poţi efectua calculele mai jos: 
 
                               
                               
                               
                               
                               
                               
 
 
 
    
 

NOTĂ: 
Timp de lucru o oră. Fiecare întrebare este punctată cu 6 puncte. 

Să se calculeze:     6 × ( 8 + 72 : 9 × 8) – 123 . 

 

Completează spaţiile punctate de mai jos şi apoi explică cum ai găsit numerele. 

Calculaţi suma MCXCI + CM şi exprimaţi rezultatul tot cu cifre romane. Completaţi 
rezultatul în spaţiul de mai jos 


